827 9977

RAINSTAR A3

HASPELBREMSE / REEL BRAKE

-10 -

€ BRuER

FOR A GREEN WORLD

IX-2009



ERSATZTEILISTE
LIST OF SPARE PARTS
LISTE DES PIECES DE RECHANGE

827 9977

RAINSTAR A3
HASPELBREMSE / REEL BRAKE

Bild Bestell Nr. Benennung Stiick
Fig. Part No. Description quant.
Rep. Reference Designation pieces
1 8301014  Zugfeder f. Sperrklinke / tension spring 1
2 0619054 Kette / chain 4 x 21, 4 Glieder 0,1m
3 8349135  Zugfeder / tension spring 1
4 0611691  Ringmutter / ring nut DIN 582 - M 8 1
5 0611561  Mutter / nut DIN 934 - M 8 4
6 0611545  Mutter / nut DIN 980 - M 10 1
7 8349122 Bremsbacke kpl. / braking shoe 1
8 0611122  Schraube / hex bolt DIN 933 - M10 x 30 1
9 0611546  Mutter / nut DIN 980 - M 12 1
10 0611553  Mutter / nut DIN 934 - M 12 1
11 8349132  Bremshebel geschw. / brake lever 1
12 0611175  Schraube / hex bolt DIN 933 - M8 x 35 1
13 0619054 Kette / chain 4 x 21, 1 Glieder 0,04 m
14 0615586  Schraube / hex nut DIN 931 - M12 x 100 1
15 8349128 Federspanner / spring compressor 1
16 0615718  Spannstift / dowel pin DIN 1481 - 5 x 30 2
17 0611547  Mutter / nut DIN 980 - M 8 1
18 0611007  Schraube / hex nut DIN 933 - M8 x 70 1
19 8349129 Bremshebel geschw. / brake lever 1
20 8300955 Handgriff / handle 1
*nur im Set erhaltlich / only available in Set
Teile ohne 1] sind keine E-Teile. Preis und Lieferzeit nur auf Anfrage.
Parts without L | are not available as Spare Part. Price and delivery time only on request
IX-2009 € BRUER 0r A4 GREEN WORLD A1 -




	Ersatzteilliste_Rainstar_A3_Deel10
	Ersatzteilliste_Rainstar_A3_Deel11



